

## 怒放的生命

6月21日,在东南大学附属中大医院,经过医务人员6个多小时的采集,陆金良为在北京治疗的一位白血病患者成功捐献了造血干细胞。这位靖江市的普通瓦工,完成了自己期盼已久的生命接力壮举。陆金良是江苏省第505例造血干细胞捐献者,也是靖江市“杰出红十字志愿者”。

陆金良是一名普通瓦工,从2012年至今,他先后6次参与无偿献血,累计献血量1900ml。在第一次献血时,陆金良就志愿加入了中华骨髓库。经过再动员、高分辨、体检、捐献确认同意等一系列环节,陆金良都没有丝毫的犹豫,坚定地实现着当初入库挽救生命的梦想和庄严承诺。

6月16日,陆金良前往南京东南大学附属中大医院做捐献前的准备。6月17日起,陆金良

开始注射动员剂,每天注射两次。注射期间,他还每天坚持到东南大学的操场上锻炼,他说:“我要以最好的状态来捐献造血干细胞,这也是对患者负责。”

6月21日8:30时,造血干细胞正式开始采集,经过6个小时的不断采集,最终顺利完成,共采集了216毫升造血干细胞悬液,顺利地移交到患者所在医院的医护人员手中。因为采集的过程比较长,陆金良出现了局部手麻、身体酸痛等轻微症状。看着采集出来的造血干细胞,陆金良不住地问医生“颜色对不对?浓度够不够?”陆金良发自内心地渴望,这些“生命火种”可以成功挽救那位在北京治疗比自己小3岁素昧平生的患者生命。

采集过程中,陆金良的家属为他朗读了由受捐者女儿亲笔书写的感谢信。信中说:“您的

出现,让生命的曙光亮了我的爸爸,照亮了我们全家人。”信件言辞恳切,让所有人为之动容。陆金良还口述并委托外甥女给受捐者家属回信。陆金良说,成为一名志愿者是他的光荣,能够捐献帮助到别人是他的心愿。

6月21日15:05时,红十字会工作人员将装载着“生命种子”的恒温箱交到了从北京专程来宁的医务人员手中。医务人员迅速搭乘高铁,第一时间赶回北京,拯救正在那里等待的患者……

正像陆金良最喜欢唱的《怒放的生命》那样,他以“超越平凡的力量矗立在彩虹之巅,以无所畏惧的胸襟让生命再次怒放”。从雷锋到郭明义再到身边的陆金良,正是因为有了一群有爱心的人们,社会才这样的和谐美好。

荣晓霞

## 扬中造血干细胞捐献者赴宁捐髓

6月23日上午,扬中市信和信·扬中公馆内正在举行第5例造血干细胞捐献者——该公司工程部经理宋朱军赴南京捐髓的欢送会。他于2003年2月加入中华骨髓库,2016年4月接到镇江市红十字会的电话,他与上海某医院一名13岁患白血病男孩HLA初次配型相合,他当时毫不犹豫地答应进行高分辨检测,4月27日通过高分辨检测,5月份通过体检,符合捐献造血干细胞的条件。宋朱军成为扬中市第5例、镇江市第53例、江苏省第506例成功捐献造血干细胞志愿者。

刘彩霞



手机用户发送短信2到1069999325 即向江苏省红十字会捐款2元

连日来,溧阳市遭遇了梅雨期第二轮强降雨,全市河道、水库水位迅速上涨,多处水库和山丘区塘坝发生了溢洪,导致居民的房屋受损,不得不转移到临时安置点。面对险情灾情,溧阳市红十字会深入一线,全力以赴抗洪救灾。

一是24小时值班待命。从7月1日起,该会全体工作人员实行24小时值班制,并保持手机24小时畅通。二是深入一线抗洪抢险。该会工作人员多次前往市内薛西村港东联圩河岸边了解水位上涨情况,与当地镇村干部一起加固河堤,严防死守,全力以赴抗洪抢险。三是紧急下拨救灾物资。根据全市各镇抗洪救灾需要,7月3日,该会为上黄镇和社渚镇送去了雨靴、雨披、编织袋、手

潘启兵

电筒等物资;4日,黄永霞等红十字志愿者自发筹集了方便面、矿泉水、凉席、面包等物资,与市红十字会工作人员一起,将这些物资送到了上黄镇受灾群众临时安置点。四是进行紧急救援。溧阳市红十字会蓝天救援队来到社渚镇,为当地受灾群众搬运家具,减少群众财产损失。与此同时,及时向上级红十字会报告灾情。

张莉

40

## 吴江区红会启动“新闻助学”寻访活动

2016年高考成绩已经出炉,但有一些学子因家境困难,学费问题成为求学路上的一道坎。为了帮助这些学子顺利入学,苏州市吴江区红十字会与吴江日报一年一度的“新闻助学”寻访活动于6月底正式启动。

与往年一样,本年度的“新闻助学”寻访活动为期2个月,重点是寻访今年参加高考、家贫志坚、品学兼优的学子。这些被寻访的学子,只要符合“新闻助学”条件,都将给予资助,标准为每人5000元。凡是被推荐来的学子,吴江日报记者将一一前往他们的家里,与他们面对面交流,寻访他们励志求学的故事,展现他们生活与学习的真实境况。往年,报道的助学故事,曾感动了很多人,也激励了很多吴江学子。

“新闻助学”寻访活动已经开展了13年,直接资助了数百名学子,另有上千名学子因这个平台而受益。这些年来,“新闻助学”已深入人心,每次助学活动启动后,都会得到很多爱心人士的支持。

刘立平

## 全省红十字筹资与项目管理培训班在宁举办

6月21日至24日,省红十字会在南京举办了筹资与项目管理培训班,市、县两级红十字会近120人参加了培训。培训班上,邀请了中国红十字基金会部门领导和爱德基金会老师分别讲授了项目管理、互联网筹资等课程,授课结合案例深入浅出,与学员进行互动,传授经验,学员们受益匪浅。

此次培训有两个鲜明特点:一是学员讲学议再点评。各市红十字会预先选定一个去年已经实施完毕的项目,按照项目要素,制作PPT或进行现场板书,指定1人主旨发言,2人补充。其他单位学员当场提问,筹资项目部主要负责人进行现场点评,最后由各自互评。二是省外同参训。为贯彻落实中国红十字会对口支援工作会议精神,加强与对口支援省份红十字会工作的交流,培训班专门邀请了新疆、青海、陕西、贵州省(区)红十字会8位同志来苏交流项目工作。期间,还赴实地考察了南京博爱101项目和无锡衣物捐赠中心项目等,受到一致好评。

省红十字会副会长赵凯出席了开班仪式并讲话。他分析了当前群团组织、社会公益组织的发展现状和特点,阐述了实施博爱项目的重要意义。他强调,人道救助项目管理是落实江苏省红十字会“511”工作目标的有力举措。2014年以来,各级红十字会多方积极筹款开展博爱项目,初显成效。我们要以项目为抓手,把省、市、县红十字会乃至基层红十字组织上下连成线、左右连成面,把全省红十字会系统更紧密联系起来,共同推进红十字工作。

王旭明

## 淮安、南通等市启动“博爱青春”暑期志愿服务项目

6月29日,淮安市红十字会、市文明办、市卫计委、市教育局、团市委、淮安日报、淮安广播电视台等联合召开了驻淮高校红十字会2016年“博爱青春”暑期志愿服务项目启动会议。8所驻淮高校师生代表接过了志愿服务队旗,并作了项目介绍,分享了工作经验。会上明确了项目实施的保险、项目宣传、项目展示汇报等要求。今年,该市高校共有16个项目入选省、市“博爱青春”志愿服务项目,其中2个为省级项目。

7月4日,南通举行了高校红十字会“博爱青春”暑期志愿服务项目启动仪式,全市12个项目共50名大学生志愿者代表参加了仪式。市红十字会常务副会长胡华亲自为项目授旗,并进行了具体部署和志愿服务网络平台的辅导。今年还首次通过市文明办江海志愿者平台为志愿者们注册了账号,并生成了“博爱青春”的专属二维码,为每个参与活动的大学生红十字志愿者记录服务时间。项目实施后,主办方将对各项目进行评比打分。

据悉,其他市正在实施中。

淮红 通红

6月30日上午,由徐州市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委、市红十字会等联合举办的七彩夏日“明德礼乐,争做彬彬有礼小徐州人”启动仪式在该市鼓楼区民主路小学举行。

为了提高小学生自救互救能力,减少或减轻自然灾害、突发事件等所致伤亡,民主路小学师生组织编排了生存自救的情景剧。通过对课间发生踩踏事件后,及时对受伤学生进行心肺复苏术、头部及臀部包扎等一系列现场应急救护的演示,较好地诠释了第一时间为伤病员提供现场救护,争取“黄金4-6分钟”的重要性。通过师生栩栩如生的演出,有效地宣传了“人人学急救、人人可救人”的急救理念,增强了防灾避险意识,提升了孩子们生存自救能力。

钱雅洁

## 徐州市启动七彩夏日活动

# 江蘇紅十字

人道 博爱 奉献

苏新出准印S (2016) 00000069 (内部资料 免费交流)

2016年7月20日 第7期(总第410期)



江苏省红十字会官方微博

捐赠热线: 025-57713898  
网址:<http://www.Jsredcross.org.cn>

6月24日,中共扬州市委宣传部、扬州市红十字会联合印发了《关于进一步加强红十字宣传工作的意见》(以下简称《意见》),采取若干有力措施支持红十字宣传工作,这种做法值得借鉴和提倡。

该《意见》提出,要充分认识红十字宣传工作的重要意义,坚持红十字宣传工作的正确方向和基本原则,着力完善红十字宣传工作体系、运行机制,不断创新和丰富红十字宣传工作的形式与载体,提高红十字宣传工作水平。要把红十字宣传工作的重点任务,特别是强化红十字事业发展理念、红十字法律法规、红十字核心业务和重大主题活动、人道救助以及红十字事业发展成就的宣传,围绕着力构筑“精神高地”,对内凝聚“红十字力量”,对外展示“红十字形象”,讲好“红十字故事”,传播好“红十字声音”,充分发挥好红十字文化在推动精神文明建设和社会主义道德风尚向善中的积极作用,弘扬正能量,引领新风尚。

《意见》要求,不断创新红十字宣传工作的方式,在保持传统媒体宣传的基础上,加强新媒体宣传工作,要在“互联网+”新业态中注重红十字宣传工作,加强阵地建设,多形式、多渠道地开展红十字宣传。将红十字志愿服务纳入推进志愿服务制度化建设整体规划,并纳入“文明江苏志愿服务平台”统一管理。将红十字志愿服务纳入城乡社区、文明驿站等志愿服务阵地建设的重要内容。还强调,将红十字工作纳入当地精神文明建设整体规划和未成年人思想道德建设规划,市及县(市、区)红十字会作为文明委成员单位和“三下乡”组成表单位。完善考评激励机制,将参加红十字人道救助、应急救护、志愿服务等成绩纳入公共文明指数测评体系和文明城市、文明社区、文明单位、文明校园的考评内容,参加红十字志愿服务纳入志愿服务嘉许、志愿者星级认定考评内容,将红十字工作先进集体和个人纳入道德模范、文明标兵等评选表彰,联合红十字会及时开展红十字宣传工作评选表彰活动。《意见》要求进一步强化信息沟通和舆情管理机制,宣传网信管理部门要高度重视红十字网络舆情,积极做好网络舆论的引导和应对,用事实说话,旗帜鲜明地维护红十字事业,及时防止负面舆情炒作,坚决打击网络谣言。苏红

## 把人道关爱送到受灾最严重的地方

6月23日下午,盐城市阜宁、射阳两县部分地区发生特大龙卷风冰雹灾害,给当地群众生命财产造成极大损失。

灾害发生后,各级党委政府高度重视,习近平总书记、李克强总理等中央领导同志先后作出重要批示,为做好抢险救灾工作指明了方向。在省委省政府的领导下,在中国红十字会总会的关心、支持和指导下,省红十字会按照省减灾委要求,召开紧急会议,启动应急预案,派出工作组,党组书记、常务副会长盛放和分管副会长赵凯等深入灾区一线指挥救灾工作,机关及直属单位通力合作,按照预案要求,第一时间向灾区调运人民币2696.79万元,下拨救灾物资折合人民币550.89万元,圆满完成应急救灾阶段的各项任务,为受灾居民早日恢复生产、生

活作出了积极的贡献,得到了灾区群众的广泛好评。

针对下一阶段的灾后重建工作,省红十字会党组要求,省及受灾地各级红十字会要按照省委要求,树立政治意识,深入贯彻落实习近平总书记和省委省政府领导同志的重要指示精神,把抗灾救灾作为深入推进“两学一做”学习教育的重要实践,作为党员干部践行“四讲四有”的主战场,要发扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。全省各级红十字会广泛动员社会力量,支持救灾和灾后重建工作。截至7月11日,全省红十字会系统共接受救灾款物折合人民币2696.79万元,下拨救灾物资折合人民币550.89万元,圆满完成应急救灾阶段的各项任务,为受灾居民早日恢复生产、生

红赈济



## 大爱相髓

江苏省造血干细胞捐献突破500例宣传活动在宁举行

6月24日,由省红十字会、省文明办、省卫生计生委、团省委、省广电总台共同主办的“大爱相髓——江苏省造血干细胞捐献突破500例”宣传活动在宁举行。

省红十字会会长何权、中华骨髓库管理中心副主任孙志祥等出席,分别为第500例捐献者石云根夫妇、昆山市第一人民医院领得了“博爱之家”牌匾、“最具爱心奖”;省文明办副主任葛莱、团省委副书记司勇为入选中国好人榜的捐献者李海龙、陈达颁发了“优秀红十字志愿者证书”。活动现场,首先全场人员起立向盐

造血干细胞、无损健康、挽救生命也被人们所了解,捐献者的大爱精神在江苏大地广为传颂。2003年7月30日,江苏产生捐献第一人徐州青年耿军,到2016年5月31日的第500例捐献,捐献速度不断加快。截至6月24日,14万名江苏青年加入了造血干细胞捐献的行列,成功捐献505例造血干细胞,其中有28位志愿者为我国台湾、香港地区和韩国、美国、英国等8个国家捐献了造血干细胞。

参加此次活动的还有主办方及省红十字会兼职领导朱步楼、庄同保、盛放、章大李、徐敬峰、杜伟、李玉娟、徐国林、孙达华、蒋加平和著名主持人兼爱心大使孟非、著名书法家恽建新以及成功捐献者、红十字会专职人员、医护人员、献血者、高校志愿者等共500多人。苏红

## 江苏省红会会长调研对口支援青海省海南州项目

为贯彻中国红十字会对口支援西部地区工作会议和相关文件精神,落实江苏省委省政府主要领导关于红十字会对口支援的重要批示,7月11日至14日,江苏省红十字会会长何权带队赴青海省,与青海省海南州政府对接,确定相关援建项目,推进对口支援工作。青海省副省长高海平等领导陪同调研。何权一行先后调研了海南州备灾救灾仓库筹建工作、查那村“博爱家园”民生项目和江苏援建的其他相关工程。在座谈会上,何权希望江苏省红十字会和青海省红十字会、海南州红十字会通力协作,抓紧落实对口支援工作任务,切实为当地民众改善居住条件。一是抓紧建立对口支援工作机制。要与海南州委州政府、江苏对口支援前方指挥部等加强沟通,明确分工,量化进度。二是扎实推进重点援建项目。抓好海南州红十字会党组书记、常务副会长孙林,海南州副州长、州对口支援领导小组副组长杭海等陪同调研。

6月23日上午,省红十字会党组书记、常务副会长盛放在宁接受了甘肃省红十字会专职副会长李玉堂转赠的甘肃省双联行动暨精准扶贫省外帮扶单位“民心奖”奖牌。

据统计,自2008年以来,江苏省红十字会系统累计向甘肃捐赠款物共计3510余万元(其中,捐赠物资价值人民币640余万元、捐款2870余万元)。用于“5·12”汶川地震及甘肃灾后重建资金共计2800万元,用于舟曲泥石流灾后重建资金共计70余万元。重建项目主要包括民房、卫生(院)室、村民活动室、学校和红十字会备灾仓库等。

郝宁

《江苏红十字报》编辑部投稿邮箱:57713898@163.com 其他事务邮箱:jshszbk@163.com 电话:025-83373879 注:投稿作者请署真实姓名,以免影响稿费邮寄。

## 灾害救援中的红十字志愿者

灾害无情人有情。“6·23”阜宁、射阳龙卷风冰雹特大灾害发生后,有这样的一群人,他们来自不同的行业,有着不同的身份,但当灾害来临时,他们都有着同一个身份——红十字会应急救援志愿者。在灾害救援中,他们用奉献、大爱,诠释了红十字志愿者的使命与光荣。

### 灾情就是命令

灾情就是命令!江苏省红十字会赈济救援队在无锡的队员得知灾情后,第一时间向省红十字会请战,从23日下午起专人24小时值班,当深夜得知省红十字会组织人员赴灾区指导救灾工作时,余雷队长立即用电话和电话联系先遣组成员,要求半小时内到队部报到集结去盐城参加救援工作。3名队员都已入睡,听到命令后仅用短短的20分钟就各自从家中赶到队部,携带装备后顶着大雨和大风于凌晨4时赶到阜宁县红十字会与省红十字会先遣组会合;队员许亮,女儿刚参加完中考,在等分数和填报志愿的关键时刻,但接到赈灾指令后,毫不犹豫地赶赴灾区,连续工作累得腰伤复发,但他一声不吭,咬牙坚持着;队员张继,儿子正值期末考试,但接到通知后立刻赶到队部报到,在灾区他以熟练的技能,教会了许多志愿服务队和志愿者如何搭建帐篷,得到了志愿者和公益组织的称赞。队员姚敏是一位私营企业主,接到通知时手上正好有一单业务,但他以赈灾大局为重,放弃了到手的业务,坚持在灾区做好赈灾工作,对自己的损失一字不提,当队长余雷知道后问他:“你这样做亏不亏?”姚敏回答说:“虽然金钱上有点亏,但我为灾区人民做了事,为我们红十字做了事,心里觉得充实,尤其是看到那些得到帮助的灾区群众脸上露出的笑容,让我觉得这是做了一件最有意义的事,这不是用金钱可以衡量的。”

“6·23”龙卷风冰雹灾害救援是盐城市红十字会应急救援志愿服务队第二次参与的特大灾害救援任务。在得知灾情发生的第一时间,救援队队长韦军立刻在救援队微信群中发出紧急通知,号召在盐队员迅速进入救援状态。队员们积极响应,迅速穿上救援服装、带上通讯设备和救援包、给汽车加足油……各项准备各项工作迅速完成。许多队员都顾不上与家人声声招呼,队员荣中祥接到通知时,正在参加儿子学校的小升初家长会,对于家庭而言这是一个重要的会,关系到儿子的升学问题,但是他悄然退出了会场;队员杜祥松正在去蛋糕店的路上,6月24日是他妻子40岁的生日,他接到通知后,立刻调转车头投入救援工作,当夜里接到妻子电话询问“人呢?蛋糕呢?”的时候,他才想起要给妻子一个解释;队员时同玉,妻子脑膜瘤开颅术后第6天,当他得知灾情,迅速安置好妻子,跟队长申请参与抗灾,被队长韦军劝阻,时同玉当场眼含热泪说:“关键时候,我不能当逃兵,作为一名队员,这时候不能和队友们一起去灾区,我觉得我是被队伍抛弃了……”

当晚,大雨如注,在盐城市红十字会组织下,应急救援队的12名队员赶往灾区巡查灾情,冒雨连夜在重灾区阜宁县金沙湖街道岗北村和射阳县陈洋中学两个灾民安置点搭建帐篷,让部分房屋倒塌的灾民有了避风挡雨的安身场所。直到凌晨2点,队员们才开始返回盐城,早上7点,22名队员又奔赴灾区一线。

### 巾帼不让须眉

常常有人会说,女人是水做的。女人天生柔弱。但是市红十字会应急救援队的女队员却是一帮有胆有识、有责任有担当的女汉子。冲上救灾战场,搬运物资、搭建帐篷,

# 在党旗指引下把人道关怀送到受灾群众手中

**编者按:**“6·23”盐城阜宁、射阳地区龙卷风冰雹灾害发生后,全省红十字会系统第一时间组派救援队赶赴现场抗灾救灾;第一时间调拨物资,搭建帐篷,安置受灾群众;第一时间组织引导志愿者提供人道服务;第一时间对接总会、兄弟省市红十字会和社会各界,募集救灾款物。省红十字会应急救援体系反应快速、指挥有序、信息通畅。在应对历史罕见的特大灾害中,检验了“两学一做”学习教育的成效,检验了“511”核心业务体系建设的成效。

自省红十字会“九大”以来,全省红十字会围绕中心,服务大局,结合实际扎实推进“511”核心业务体系建设。重点推进以人道物流为依托的全省红十字会系统应急救援体系建设,应急预案更为完善,资源配置更加科学,救援能力迅速提高。在以政府主导、社会参与的应急管理体系中发挥了积极作用。

找准定位,当好助手。充分发挥红十字会在抗灾救灾中的作用,将应急救援工作纳入政府灾害应急响应体系,摆正位置,当好助手,十分关键。此次抗灾救灾中,在党委政府统一领导下,各级红十字会发挥应急救援体系建设作用,努力集聚社会资源,守护生命和健康。在大家共同努力下,红十字会救灾帐篷连夜在灾区成片搭建,红十字会救援物资在灾后第一时间抵达灾区。

未雨绸缪,常抓不懈。通过修订《江苏省红十字会自然灾害应急预案》,建立健全全省红十字会系统统一规范、统一标准、适时调度、分级管理的自然灾害应急预案和管理机制,确保了应急救灾迅速响应。努力在全省69支红十字应急救援队基础上,重点组建省红十字会赈济救援队,每年汛期前有针对性组织培训、开展演练。重点支持苏中、苏北灾害易发地区备灾救灾仓库建设,与物资、物流企业签订战略合作协议,救灾物资第一时间驰援灾区。

筑牢党性,发挥表率。全省红十字会系统扎实开展“两学一做”学习教育,要求红十字会系统广大党员、干部,以更高标准的党性修养和更高境界的公益人格致力于红十字事业。努力服务基层、服务社会、服务困难群众,感召带动更多的人参与红十字事业。在这次救灾中,那些彻夜奋战的红十字人,展现的是红十字会系统党员、干部的先锋本色。他们身体力行在救灾一线践行了“两学一做”学习教育的要求。用实际行动诠释了红十字队伍不愧是人道救援的主力军,不愧是党和政府人道工作领域的得力助手,不愧是党和人民信赖的重要力量。



## 急驰赴难显本色 全力以赴助灾民

灾。红十字会工作人员心系灾区,坚守岗位,竭尽所能帮助灾民。阜宁、射阳两县红十字会专职干部连续九天在灾区,协调需求,接收捐赠,工作不分昼夜,不辞辛劳,吃不好饭、睡不好觉。阜宁县红十字会常务副会长左红艳带领红十字志愿者深入受灾村镇,给村民送面包、饮用水和急救包等物资,并到县人民医院对受伤村民进行心理安抚。大灾面前,他们勇于担当,冲锋在前,弘扬了“人道、博爱、奉献”的红十字精神,得到了当地群众的好评。阜宁县计桥村全体村民在灾区贴出了给红十字会的感谢信。

红十字志愿者们更是积极主动参与救灾工作,6月23-25日,市红十字会专职干部、志愿者和第一批救援车队携带物资赶赴受灾地区射阳县陈洋镇,在陈洋中学安置点完成救灾帐篷搭建任务后,当晚9时50分又赶往阜宁县,为重灾区金沙湖街道岗北村的受灾群众搭建帐篷,使部分灾民暂时有了安身之所,直至24日凌晨2时20分志愿者们仍继续回盐城。

在這次灾害救援中,市、县红十字会党员领导干部深入受灾一线,靠前指挥,了解灾情,指导救



她们和男队员没有二样,肩负起沉甸甸的重

费枫宇是一位退役武警战士,他生活在一个充满爱的温馨家庭里。2012年,他在父母的支持下,向一名白血病患者捐献了造血干细胞,挽救了一个的生命。2015年他加入盐城市红十字会应急救援志愿服务队。“6·23”龙卷风冰雹特大灾害发生后,费枫宇和他的家人先后都投入灾区救灾工作中。费枫宇的妻子王玉洁是《盐阜大众报》社的一名编辑,在23、24日连值2个夜班后,顾不得休息,25日一大早便随费枫宇先后到板湖镇、吴滩镇参与救灾工作。费枫宇的父母同样不甘落后,接到救灾任务时,婆婆已生病2天,又值儿子高考成绩即将公布,但她二话没说,立刻投入救灾;高静,不仅是市红十字会应急救援队队员,同时又是麦田志愿者,她一边和队员们早出晚归地战斗在救灾现场,一边又利用夜晚时间参与麦田组织的各项救灾活动。尽管休息时间明显不足,但在救灾现场她始终力量满满,毫无疲惫之色。

### 全家一起上

在救灾过程中,志愿者们身上还发生了许多感人的故事。徐士军是一名出租车司机,在灾情发生时,主动请战,先后组织11辆车,免费提供给救援队使用,为救灾工作顺利开展提供了坚强后

## 全省接受社会捐款明细表

数据统计截至日期: 2016年7月11日

序号	接受单位	接受捐赠金额(元)
1	江苏省红十字会本级	1184541.68
2	南京市红十字会	1477167.8
3	无锡市红十字会	187204.69
4	徐州市红十字会	32782.9
5	常州市红十字会	500008.62
6	苏州市红十字会	414340.02
7	南通市红十字会	2671518.43
8	连云港市红十字会	166870
9	淮安市红十字会	316296.22
10	盐城市红十字会	6749563.07
11	扬州市红十字会	131353.1
12	镇江市红十字会	65856.32
13	泰州市红十字会	2337065
14	宿迁市红十字会	937210
	小计	17171777.85



## 全省接受款物汇总表

数据统计截至日期: 2016年7月11日

序号	来源	金额(万元)
1	中国红十字会总会及兄弟省市红十字会援助款	428.72
2	社会各界捐款	1717.18
3	全省接受和下拨救灾物资	550.89
	合计	2696.79

## 全省接受和下拨救灾物资明细表

数据统计截至日期: 2016年7月11日

序号	物资来源	品名	单位	分配情况	
				阜宁	射阳
1	江苏省红十字会	帐篷	顶	40	20
2	中国红十字会总会	单帐篷	顶	500	400
3		衣恋家庭包	包	1000	800
4		夹克衫	件	3000	2400
5	澳门特别行政区红十字会	家庭箱	箱	1000	800
6	江苏奥赛康药业股份有限公司捐赠省红会	注射用替加环素	支	200	200
7		注射用兰索拉唑	支	2400	2400
8		注射用盐酸氨溴索	支	20000	20000
9		盐酸左氧氟沙星注射液	支	10000	10000
10	中国红十字基金会	赈济家庭箱	个	2000	1600
11		贝因美奶粉爱+	箱	40	40
12		贝因美冠军宝贝超级特选	箱	6	6
13		贝因美冠军宝贝专享装	箱	1522	1522
14		贝因美冠军宝贝专享装	箱	401	401
15	社会爱心人士捐赠	食品、日用品、灯具、医疗器械等一批			射阳县红十字会在当地募捐及分配使用
16	淮安幼佳宝贝母婴用品公司	食品	件	200	200

一方有难,八方支援。阜宁、射阳风雹灾情牵动了社会各界的心。灾情发生后,许多爱心单位、爱心人士纷纷到当地红十字会捐款捐物献爱心,涌现出许多感人的事迹。

6月24日一早,盐城市红十字会

“仁爱之子”志愿服务队队长董兵就到市红十字会,向阜宁、射阳灾区捐款500元。董兵全家一直热心公益事业,每次发生自然灾害都在第一时间向灾区捐款。市民唐千喆代表家人捐款1000元,“尽管钱很少,但代表我家人心意。”他的话很质朴。下岗职工、残疾人等,尽管他们生活不富裕,却都主动向灾区捐款。不少爱心人士通过微信群、朋友圈号召亲朋好友为灾区捐款。盐城市爱心单位中铁第五勘察设计院有限公司捐赠50万元,盐城农商行尚庄支行、盐城市第四人民医院、盐城悦华模塑科技有限公司等单位都通过市红十字会向灾区捐款。兄弟市红十字会也纷纷通过盐城市红十字会向灾区捐款。

南通市民情系盐城市区,上至94岁的老人,下到蹒跚学步的幼儿都来到市红十字会奉献爱心。其中南通市最年长的红十字志愿者,感动中国的磨刀老人吴锦泉也送来了1091.5元硬币。一位在南通市第三人民医院住院的88岁老人魏文林冒着暴雨来到市红十字会,向红十字会捐了1000元。深圳市南通商会的执行会长周世平个人捐款20万元。海安县卫计委离休干部90岁的冯步莲在家人的搀扶下,来到海安县红十字会,向阜宁龙卷风灾区捐款1万元;冯老不光多次对地震灾区捐巨款,为了激励和帮助海安中学的贫困学子,前年她捐出了多年积蓄20万元,建立助学奖励基金。

泰州大地爱心涌潮。6月27日刚上班,两位近80岁的缪珍老夫妇冒着大雨来到市红十字会,捐款1200元。端金城老人是一位农村五保户,当他看到新闻里盐城受灾,毫不犹豫地找到红十字会捐出3000元善款。他说,之前自己受到了国家和社会各界的不少补助和帮助,现在盐城受灾了,有义务来关心受灾群众。同样打动人心的还有年过七旬的江苏省劳模、坚持捐款26年的泰兴籍老人徐亚福,他一早来到市红十字会捐了款。今年88高龄的老党员卞文伯将镇政府发给他的慰问金400元捐给了镇红十字会,泰兴市红十字会累计收到捐款近50万元。

无锡许多爱心人士纷纷伸出援手,救助灾区。有一对老党员夫妇今年已90多岁,得知阜宁灾情后,因身体行动不便致电无锡市红十字会表达出捐款1万元的心意。红十字会工作人员冒雨上门接收捐款,可老人不愿留下更多信息。27日一大早,盲人杨阿姨在邻居的搀扶下来到社区捐出了300元,在场工作人员无不为之动容。在捐款现场,还出现了不少不留名的“神秘人”。一名姓朱的先生为阜宁灾区定向捐款2000元,始终未留下其他个人信息。此外,江苏奥赛康药业股份有限公司通过省红十字会向灾区捐款50万元、捐赠药品价值人民币53万元。南京、常州、苏州、徐州、连云港、淮安、扬州、镇江、宿迁等市社会各界爱心人士和企业也纷纷行动起来,通过红十字会向灾区群众捐款捐物,奉献爱心。截至7月11日,全省红十字会系统共接收总会、中国红十字基金会、兄弟省市红十字会及社会爱心企业(个人)捐赠款物折合人民币269679万元,其中,中国红十字会总会、中国红十字基金会、兄弟省市红十字会支援灾区救灾款428.72万元(含捐款110万元),接受社会捐赠款1717.18万元。接受和下拨中国红十字会总会、中国红十字基金会、爱心企业和个人捐赠帐篷、家庭包、夹克衫、奶粉、药品等物资折合人民币550.89万元。全省各级红十字会将秉承“公开、公正、透明”的原则,规范处置捐赠款物,确保每份捐赠款物清清楚楚,使用去向明明白白。

红赈济